
11.7 

Спочатку буде відбуватись ковзання тобто поступальний та обертальний рух будуть 

незалежні. 

Для поступального руху запишемо закон Ньютона в проекції на напрямок паралельний та 

перпендикулярний до поверхні: 

 
sin

cos 0

трmg F ma

N mg

α

α

− =

− =
 (1.1) 

Та під час ковзання виконується: 

 трF kN=  (1.2) 

Підставимо (1.2) у (1.1) та виразимо прискорення: 

 sin cosa g kgα α= −  (1.3) 

Для обертального руху: 

 трF R Jβ=  (1.4) 

І тоді закон руху: 
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Ковзання закінчиться коли 

 v Rω=  (1.6) 

То есть 
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Енергія при цьому буде складати: 
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За час до закінчення ковзання циліндр пройде відстань: 
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Після цього енергія циліндру буде залишатись сталою 


